
PROROGATO ALL’8 LUGLIO IL TERMINE PER  I VERSAMENTI  DEI CONTRIBUTI 
ALLA CIPAG 

 
E’ stato prorogato all’8 luglio  il termine di pagamento, senza maggiorazioni, delle 
imposte derivanti da Unico 2013  per tutte le persone fisiche  ed i soggetti che esercitano 
attività economiche per le quali risultino elaborati gli studi di settore.  
 
La proroga si applica anche alla contribuzione, soggettiva ed integrativa, dovuta alla Cipag 
– per minimi ed eventuale autoliquidazioni – connessa alla dichiarazione del reddito 
professionale e del volume d’affari che dovrà essere resa dagli iscritti tramite il quadro RR 
della III° sezione del Modello Unico 2013.  
 
 Per i versamenti in unica soluzione i termini slittano: 
 

• dal 17 giugno al 8 luglio 2013 senza oneri aggiunti vi; 
• dal 9  luglio 2013 al 20 agosto 2013 con la maggior azione dello 0,40%. 
 

Di seguito le tabelle riassuntive dei nuovi termini  di scadenza e relativi  interessi da 
applicare:  

 
Sono altresì prorogati alle stesse date i termini per Il versamento dei soli minimi dovuti 
dagli iscritti che non sono tenuti all’invio di Unico 2013 e che pertanto si avvalgono del 
“Portale dei pagamenti “ presente nell’area riservata del sito www.cassageometri.it   
 
 
 
Roma, 14 giugno 2013                     CIPAG – Direzione Generale - 

UNICO 2013 – Titolari di Partita Iva  

Versamento della I° rata entro l'8 luglio 2013 Versamento della I° rata con aumento 0,40%, 
dal 9 luglio al 20 agosto 2013 

RATA SCADENZA INTERESSI % SCADENZA (*) INTERESSI % 
1a 08-lug 0 20-ago 0 
2a 16-lug 0,09 16-set 0,29 
3a 20-ago 0,42 16-ott 0,62 
4a 16-set 0,75 18-nov 0,95 
5a 16-ott 1,08     
6a 18-nov 1,41       
     

UNICO 2013 - NON titolari di partita Iva  

Versamento della I° rata entro l'8 luglio 2013 Versamento della I° rata con aumento 0,40%, 
dal 9 luglio al 20 agosto 2013 

RATA SCADENZA INTERESSI % SCADENZA (*) INTERESSI % 

1a 08-lug 0 20-ago 0 
2a 31-lug 0,24 02-set 0,11 
3a 02-set 0,57 30-set 0,44 
4a 30-set 0,90 31-ott 0,77 
5a 31-ott 1,23 02-dic 1,10 
6a 02-dic 1,56       


